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1. ��#�	
ก��
���������(�����)$� ก�������� *��ก$
 (���,�) �
����)$��.�� 

,	������&�ก ���� 2555 ��9	3"
�;�=ก�(�"�������
  	�ก�"�������
�"��3������ก(��� ���������
,	��+��<
����#��� $%	�(��>(ก�+��*�ก���/ก��?)����/�ก@��,	�(���� 2554 0(��0(��  ��"����กA��� ก��������
 $%	 ��
��0�	%
���	&(+ก��& "� �	���ก���(������/	&��  �����9	�B**�����ก�+���"�ก���
��	�	��	 �����!��C ��"���"�
�	����  &�"*�กก��������>(ก���
��	�	��	��"��,ก(�3��  �
�,�������5����&>	ก���
��	�	��	����
���A
��	�"�
�5�	ก��?)��ก $%	  ��%����	ก�� ��  ก��������(���	�������	��%�,	�"
	 ���0�������	���,3��
�ก����	 ���	�����	 
&(+*
�	
	�����
��	 ,������+��&(+���0(���ก��0
������ก�����	��� ��>=�1�����  �
���%�>( ��ก��������
0
����������0�	%
���	�#���3"
�(�>(ก�+��*�ก��0�	%
���	����=� $%	 �
�,��ก���
��	�	��	 �����!��C ,	������ 1 
�� 2555 �����5�
�ก
��������ก0��%��(��*�ก���������>(ก�+����"���/	&��*�ก���/ก��?)����/�ก@��,	�������/�����
 ���� 2554 

��/�>(ก���
��	�	��	������ 1 �� 2555  �����!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� ������	�% 
 

��.�� : 
1����� �.�.-�%.�. ��
%&����
� 

 2555 2554 
1����� % 

�������
�  54,505  51,851  + 2,654  + 5.1 
0"�,3�*"���
� *  51,164  47,739  + 3,425  + 7.2 
ก
���ก"�	�����&(ก��(���	C&(+@�!����	���  3,341  4,112  - 771  - 18.8 
ก
���( ���/	)*�ก�����&(ก��(���	���	����"����+��<  527  (3,358)  + 3,885  + 115.7 
ก
���ก"�	@�!����	���  3,868  754  + 3,114  + 413.0 
ก
����/�M��"
	�����9	 �����!��,�N"  3,645  618  + 3,027  + 489.8 
ก
����"��/�	  (���)  1.67  0.28  + 1.39  + 496.4 
EBITDA  9,781  9,756  + 25  + 0.3 
EBITDAR  10,966  11,192  - 226  - 2.0 

* ��"�
�ก
���( ���/	)*�ก�����&(ก��(���	 
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,	������ 1 �� 2555 ���!��C ���������
���%���%	 54,505 (��	��� �#��� $%	*�ก����������
ก�	 ����ก"�	 
*
�	
	 2,654 (��	��� ��������(+ 5.1  1�����������"
	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� *
�	
	 1,873    
(��	���  &(+�������
��V#�+ก�*ก���#��� $%	 925 (��	���  �	����*�ก������0"�1������#��� $%	   0"�,3�*"����"�
�
ก
��� ( ���/	) *�ก�����&(ก��(���	��*
�	
	��%���%	 51,164 (��	��� �=�ก
"�����������
ก�	 ����ก"�	  3,425 
(��	��� ��������(+ 7.2   1����0"�,3�*"���"
	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� *
�	
	 1,710 (��	���  &(+0"�
,3�*"���V#�+ก�*ก���#��� $%	 1,782 (��	��� �����/�(�ก�	����*�ก��0�	%
���	�0�������	1���V(����=� $%	����(+ 13.8 �
�
,��0"�	%
���	�V#�+ก�*ก���=�ก
"���ก"�	 2,123 (��	���    ��"����กA��� ,	������	�% ���!��C ��ก
���*�ก�����&(ก
��(���	���	����"����+��< *
�	
	 527 (��	��� �����������ก������������
ก�	 ����ก"�	8$�� ���/	*�ก�����
&(ก��(���	���	����"����+��< 3,358 (��	���   ��9	>(,�����!��C  ��ก
���ก"�	@�!����	��� 3,868 (��	���      �=�ก
"�
��ก"�	 3,114 (��	���  ��%�	�% ��ก��"�
�ก
��� ( ���/	) *�ก�����&(ก��(���	���	����"����+��<  ���!��C ��ก
���
ก"�	�����&(ก��(���	���	����"����+��<&(+@�!����	��� 3,341 (��	��� (�(� 771 (��	��� ��������(+ 18.8 

ก
����/�M��"
	�����9	 �����!��,�N" ��*
�	
	 3,645 (��	��� 0����9	ก
����"��/�	 1.67 ���  �=�ก
"�������
����
ก�	,	�� 2554  8$ ����ก
��� 618  (��	��� ����ก
����"��/ �	 0.28 ���  &(+��ก
���ก"�	��ก��ก��� %� @�!�         
0"���������0� 0"����*
��	"�� &(+0"��3"��0�������	&(+�+��(" ( EBITDAR) ��"�ก�� 10,966 (��	��� ��
�ก
"���ก"�	 
226 (��	��� ��������(+ 2.0 
 

2. ����������
����������	
ก��
��������������� 1 �� 2555  

�����5ก��	
���
�ก��(��.�  (�V#�+���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	)) 
 

  �.�.-�%.�. �$��� 
  2555 2554 ��
%&����
� 

�����?ก��>(���
�  ((��	��	-ก�1(����)  2,992  2,995  - 0.1% 
�����?ก�� 	�"��
�  ((��	��	-ก�1(����)  2,082  2,063  + 0.9% 
������"
	ก������/ก  (����(+)  69.6  68.9  + 0.7 
�����?ก��>(�����	>=�1�����  ((��	���	���-ก�1(����)  19,953  19,571  + 1.9% 
�����?ก�� 	�"�>=�1�����  ((��	0	-ก�1(����)  15,605  14,881  + 4.9% 
������"
	ก������/ก>=�1�����  (����(+)  78.2  76.0  + 2.2 
�����?ก��>(�����	#���/@�?X)  ((��	��	-ก�1(����)  1,196  1,233  - 3.0% 
�����?ก�� 	�"�#���/@�?X)  ((��	��	-ก�1(����)  651  698  - 6.8% 
������"
	ก�� 	�"�#���/@�?X)  (����(+)  54.4  56.6  - 2.2 
*
�	
	>=�1����� ((��	0	)         5.16  4.92  + 4.8% 
3��
1���Y�����ก����	 (3��
1��)  91,680  89,175  + 2.8% 
�����ก��,3���+1�3	)�0�������	�V(��� (3��
1��/(
�/
�	)  11.7  12.4  - 5.6% 
 

�����?ก��>(�����	>=�1����� (Available Seat - Kilometer : ASK) �#��� $%	*�ก�
�����
ก�	 ����ก"�	    
����(+ 1.9 ,	 ?+��������?ก�� 	�"�>=�1����� (Revenue Passenger - Kilometer : RPK) �#��� $%	5$�����(+ 4.9 
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�����/�(�ก�	����*�กก���"������ก�� ���#���������>(ก�+��*�ก����/�ก@����%�&�"�(������	#;<*�ก��	 2554 
��9	��	�� &(+ก�+�/�	,��>=�1�������,3����ก���#��� $%	  ��9	>(,��������"
	ก������/ก>=�1����� (Cabin Factor) 
�V(�������(+ 78.2  �#��� $%	*�ก�V(�������(+ 76.0 ,	��ก"�	   

,	�"
	 ��ก�� 	�"���	0�� ���!��C ���0�	�0�������	�3"� 	�"���	0�� (Freighter)  1 (
� ,	����	ก/�@�#�	M) 
2555 �
�,������	��	�0� 2555 ���!��C *$���"��ก��,�����ก����
��0�������	 	�"���	0��1���V#�+ ��9	>(,��,	 
������ 1 ���!��C �������?ก��>(����	0��&(+#���/@�?X) (Available Dead Load Ton-Kilometers : ADTK) &(+
�����?ก�� 	�"���	0��&(+#���/@�?X) (Revenue Freight Ton-Kilometers : RFTK) (�(�*�ก����������
ก�	 ��
��ก"�	����(+ 3.0 &(+ 6.8 ���(
���� 1����������"
	ก�� 	�"�#���/@�?X) (Freight Load Factor) �V(�������(+ 54.4 
(�(�*�ก����(+ 56.6 ,	��ก"�	 ��"����กA��� ,	����	��!��	 2555 ���!��C *+�����,�����ก�� 	�"���	0��     
1���0�������	 	�"���	0�� �����!��C ������&�(�*�ก�0�������	1�������ก0��%� 
  
 ����
1 

 ,	������ 1 �� 2555 ���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� ���������
���%���%	 54,505    
(��	��� �#��� $%	*�ก����������
ก�	 ����ก"�	  2,654 (��	��� ��������(+ 5.1 1����/����	�% 
 

��.�� : 
1����� �.�.-�%.�. ��
%&����
� 
 2555 2554 
1����� % 

����
1*�กก�*ก��(��.�     

0"�1�����&(+0"�	%
��	�ก�"
	�ก�	 44,957 41,935  + 3,022  + 7.2 
0"��+
�� 	�"�&(+���!?��@�?X) 6,723 6,955  - 232  - 3.3 

�������
1*�กก�*ก��(��.� 51,680 48,890  + 2,790  + 5.7 

������*�กก�*ก�����	 2,319 2,135  +  184  + 8.6 

�������
1*�กก��(����=�ก��>�1���ก�� 53,999 51,025  + 2,974  + 5.8 
��ก���%���� 119 120  - 1  -  0.8 
���������	 387 706  - 319  -  45.2 

�������
1 54,505 51,851  + 2,654  + 5.1 
 

����
1*�กก��(����=�ก��>�1���ก��  ��*
�	
	�
���%���%	  53,999 (��	���  �#��� $%	*�ก��ก"�	 2,974  
(��	��� ��������(+  5.8 

��������กก
�ก����
��  �
���%���%	 51,680 (��	��� �#��� $%	 2,790 (��	��� ��������(+ 5.7 ��+ก����
� 

• ����
1*�ก�.�?
�����
��.��"����$ก�.���ก��  

������*�ก0"�1�����&(+	%
��	�ก�"
	�ก�	 44,957 (��	��� �#��� $%	 3,022 (��	��� ��������(+ 7.2 
�	����*�ก 

- ������*�ก0"�1�����&(+	%
��	�ก�"
	�ก�	�V#�+ก�*ก���#��� $%	 1,206 (��	��� ��9	>(��*�ก
*
�	
	>=�1������#��� $%	 �"
	�	$����9	>(*�กก���"������ก�� ����"���"��	����  �
�,��
�����?ก�� 	�"�>=�1����� (Revenue Passenger - Kilometer : RPK) �#��� $%	����(+ 4.9  1��
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��������"
	ก������/ก>=�1����� (Cabin Factor) �V(�������(+ 78.2  �#��� $%	*�ก�V(�������(+ 
76.0 ,	��ก"�	 ��"����กA��� >(*�กก��*���"������ก�� ���
�,��������*�ก>=�1������"�
�	"
�1���V(��� (�
�0"�M����	���3��3�0"�	%
���	&(+0"����%���+ก�	@��) (�(��(Aก	��� *�ก 
2.77 ���,	������ 1 ��ก"�	 ��(�� 2.75 ���,	������	�% 

- ������*�ก0"�1�����&(+	%
��	�ก�"
	�ก�	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 1,814 (��	���  

• ����
1�.������(��.��
��.����)5%�@$5A� 

 ������*�ก0"��+
�� 	�"�&(+0"����!?��@�?X) 6,723 (��	��� (�(� 232 (��	��� ��������(+ 3.3 
�����/�
�0�N�	����*�ก,	������	�% ���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) ����"�0�	�0�������	�3"� 	�"���	0�� 
(Freighter) 1 (
�,	����	ก/�@�#�	M) 2555 �(��*�ก�"�0�	��&(�
 1 (
� ���������	�����0� 2554 �"�>(,�������?  
ก��>(�� (Available Dead Load Ton-Kilometers : ADTK)   &(+�����?ก�� 	�"���	0��&(+#���/@�?X) (Revenue 
Freight Ton-Kilometers : RFTK) (�(�*�ก����������
ก�	 ����ก"�	����(+ 3.0 &(+ 6.8 ���(
����  

 ��������กก
�ก������ 

 ������*�กก�*ก�����	 2,319 (��	��� �#��� $%	 184 (��	��� ��������(+ 8.6 1���������/�(�ก��*�ก*
�	
	
�����
��	&(+*
�	
	>=�1����� �����ก����	(=ก0���#��� $%	*�ก����������
ก�	 ����ก"�	  �
�,��������*�ก       
ก��,�����ก��@�0#�%	  ������*�กก��,�����ก��������	�0�������	 �����ก����	(=ก0�� ������*�กก��,�����ก��
���	0(����	0�� �
���%�������*�กก��8"���
��/��0�������	 �����ก����	(=ก0���#��� $%	  

  ��ก�������� 

��ก���%���� 119 (��	��� ,ก(��0���ก���
�����
ก�	 ����ก"�	 

���������� 

 ���������	 387 (��	��� (�(� 319 (��	��� ��������(+ 45.2 1���������/�(�ก��*�ก���������	�V#�+ก�*
ก��(�(�*�กก�������	�%��"��������*�กก������=�0"�3��3�*�กก���"�����0�������	("�3�� 8$��,	��ก"�	��*
�	
	 256 
(��	��� &(+ก������=�0"�M����	����	����	�������ก�กA�*�ก>=�1����� &�"���ก����	���	������+��<������!��C   
 	�"�>=�1���������"�������ก�กA����ก�	ก
"� 3 �� ��
�ก
"���ก"�	 120 (��	���   
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�.�>,1*.��  

,	������ 1 �� 2555 ���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� ��0"�,3�*"���
���%���%	 50,637 
(��	��� (�(� 460 (��	��� ��������(+ 0.9 1�������(+����� ���	�% 

 

��.�� : 
1����� �.�.-�%.�. ��
%&����
� 
 2555 2554 
1����� % 

0"�	%
���	�0�������	 20,326 17,510  + 2,816  + 16.1 
0"�,3�*"��>(��+1�3	)#	�ก��	 7,095 7,739  - 644  - 8.3 
0"����ก��ก����	 5,111 5,091  + 20  + 0.4 
0"�,3�*"���ก���
ก��	�ก��	&(+(=ก���� 1,466 1,347  + 119  + 8.8 
0"�8"��&8�&(+8"���
��/���ก�<��	 2,977 2,494  + 483  + 19.4 
0"���������0�&(+0"����*
��	"�� 5,147 4,796  + 351  + 7.3 
0"��3"��0�������	&(+�+��(" 1,185 1,436  - 251  - 17.5 
0"���	0��&(+#���/,3��� 2,352 2,221  + 131  + 5.9 
0"�,3�*"���ก���
ก��ก�� ��&(+1s!?� 1,534 1,335  + 199  + 14.9 
0"�,3�*"�����	ก����+ก�	@�� 129 164  - 35  - 21.3 
>( ���/	*�กก������0"� ����	���#�) 19 357  - 338  - 94.7 
>( ���/	*�กก������0"��0�������	 181 -  + 181   - 
0"�,3�*"�����	 2,254 1,978  + 276  + 14.0 
>( ���/	(ก
���)*�ก�����&(ก��(���	���	����"��  
       ��+��< 

 
(527) 

 
3,358 

  
 - 3,885 

  
 - 115.7 

��	�/	���ก�����	 1,481 1,309  + 172  + 13.1 
�"
	&�"� ���/	(ก
���)*�ก���	(��/	,	���!���"
� (93) (38)  - 55  - 144.7 

����.�>,1*.�� 50,637 51,097  - 460  - 0.9 
 
��/�0"�,3�*"�������ก����(���	&�(���"����	���
�0�N ���&ก" 

 0"�	%
���	�0�������	 20,326 (��	���  �#��� $%	 2,816 (��	��� ��������(+ 16.1  ��+ก����
� 
- 0"�	%
���	�0�������	�V#�+ก�*ก���#��� $%	 2,123 (��	��� �	����*�ก��0�	%
���	�0�������	�V(����#���

 $%	����(+ 13.8 &(+�����?ก��,3�	%
���	�#��� $%	����(+ 1.5  �	����*�ก�����?ก��>(��,	�"
	
 ���0�������	1������#��� $%	 ,	 ?+�����������3��3�*�กก��������0
����������0�	%
���	 
909 (��	���  �=�ก
"��
�����
ก�	 ����ก"�	 436 (��	��� 

- 0"�	%
���	�0�������	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 692 (��	���  

 0"�,3�*"��>(��+1�3	)#	�ก��	 ��+ก����
� 0"�,3�*"���/0(�ก�  >(��+1�3	)#	�ก��	  0"����&�	      
>=�������  &(+0"����&�	ก���ก��  8$���
�0"�,3�*"���"
	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 119 (��	���           
��*
�	
	�
���%���%	 7,095 (��	��� (�(� 644 (��	��� ��������(+ 8.3 �����/�(�ก�	����*�ก0"�,3�*"���/0(�ก�
�V#�+ก�*ก��(�(�*�กก������%��
�������	���
�(��+*
��� 
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0"�8"��&8�&(+8"���
��/���ก�<��	  2,977 (��	���  �#��� $%	 483 (��	��� ��������(+ 19.4 �	����*�ก 
- 0"�8"��&8�&(+8"���
��/���ก�<��	�V#�+ก�*ก���#��� $%	 181 (��	��� *�ก*
�	
	�0������	�)���

� ��8"���=�ก
"���ก"�	   
- 0"�8"��&8�&(+�
��/���ก�<��	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 302 (��	���   

0"��3"��0�������	&(+�+��(" 1,185 (��	��� (�(� 251 (��	��� ��������(+ 17.5 �	����*�ก 
- 0"��3"��0�������	&(+�+��("�V#�+ก�*ก��(�(� 432 (��	��� *�กก��0�	�0�������	�3"� 	�"���	

0�� (Freighter)  
- 0"��3"��0�������	&(+�+��(" �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 181 (��	���  

 ���/	*�กก������0"� ����	���#�) 19 (��	��� (�(� 338 (��	��� ��������(+ 94.7 �����/�(�ก�	����
*�กก����%��
�����+��("�0�������	��/	�
��	���3
��/��������&(+��ก��*
��	"����
�ก
"���ก"�	 

 ���/	*�กก������0"��0�������	 181 (��	��� *�กก���(��+
���0�������	 A300-600 *
�	
	 2 (
�,	
����	��	�0� 2555 &(+��ก�� �� *�กก��������������=(0"��/�M������N3�ก���=(0"��/��M�����ก��	�/	,	ก�� �� 
#�
"��=(0"��/��M�����ก��	�/	,	ก�� ����
�ก
"��=(0"��/�M������N3� ���!��C *$���	�$ก����=����ก�� ���/	*�ก    
ก������0"� ���0�������	���ก("�
��9	*
�	
	 181 (��	��� 

ก
���*�ก�����&(ก��(���	���	����"����+��< 527 (��	��� ,	 ?+��������� 1  ���� 2554 ���!��C  ��
�/	*�ก�����&(ก��(���	���	����"����+��< 3,358 (��	��� 8$���"
	,�N"�ก��*�กก������������	ก=�0���(���ก/(
��	N���/t	��9	���	��� ? 
�	��%	�
� 

�"
	&�"�ก
���*�ก���	(��/	,	���!���"
� 93 (��	���  �#��� $%	 55 (��	��� ��������(+  144.7 1���������/
�(�ก��*�กก������=��"
	�������*�ก���	(��/	,	���!�� ���ก���3�%��#(��ก����	ก�/���# *
�ก�� (���3	) &(+���!�� 0��

ก����	@=�กA� *
�ก�� 

��	�/	���ก�����	 *
�	
	 1,481 (��	���  �#��� $%	 172 (��	��� ��������(+ 13.1  �����/�(�ก�	����*�ก     
�	�%��	�+�+��
�#��� $%	 

�.�>,1*.��@�)%�����
1 

0"�,3�*"��@�!����	��� 200 (��	��� �#��� $%	 79 (��	��� ��������(+ 65.3 �ก��*�กก����	�$ก��	���#�)&(+
�	�%��	@�!����	�����ก�������N3�*�ก0
��&�ก�"��3��
0��
�#��� $%	 280 (��	��� ��"����กA��� ���!��C ��0"�,3�*"��
@�!����	���*�กก
����/�M����@�!��
������
�(�(� 202 (��	��� �	����*�กก��(������@�!�*�ก����(+ 30 ��9	   
����(+ 23 &(+ก��	
�>( ���/	 ���� 2554 ��,3�,	������	�% 

ก�����#����.���%&��B�(�����)$�>�C. 

ก
����/�M��"
	�����9	 �����!��,�N"  ��*
�	
	 3,645 (��	��� 0����9	�����ก
����/�M�����(+ 6.75  1��
,	�
�����
ก�	 ����ก"�	��ก
����/�M�  618  (��	���  0����9	�����ก
����/�M�����(+ 1.21 
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3. ����������
��������������ก������ 

�����$D�� 

? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  ���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� ����	���#�)�
���%���%	 281,397 
(��	���  �#��� $%	*�ก
�	���  31 M�	
�0� 2554  *
�	
	  6,952  (��	��� ��������(+  2.5 1�������(+����� ���	�% 

 

  31 �%.�. 2555 31 �.�. 2554 
  
1����� % (�� 

�����$D����� 


1����� % (�� 

�����$D����� 

��	���#�)��/	�
��	         64,346    23.0         59,294    21.6 
�����	 ��0�� &(+�/�ก�?)             
   �0�������	&(+�0������	�)�+��("*"��("
��	�� 22,598 8.0 21,279 7.8 
   �0�������	 48,088    17.1         46,104    16.8 
   �0�������	@��,����NN��3"� 110,678    39.3       112,051    40.8 
   �/�ก�?)ก����	��/	�
��	 10,602      3.8         10,367      3.8 
   ��	�+�
"���
� 2,687 0.9 2,838 1.0 
   �����	  ��0�� &(+0"�������/� 7,347      2.6           7,463      2.7 
   �0�������� 1��8"�� &(+�/�ก�?) 4,918      1.7           4,893      1.8 
�%&
��  ����� �
��#�ก�5� E �#���       206,918    73.4       204,995    74.7 
��	���#�)��"��/	�
��	���	u         10,133      3.6         10,156      3.7 

��������$D��       281,397  100.0       274,445  100.0 
  
��	���#�)��/	�
��	 ��*
�	
	 64,346 (��	��� ����0����9	����(+ 23.0  ����	���#�)�
�  �#��� $%	*�ก  ? 


�	��� 31 M�	
�0� 2554  *
�	
	 5,052  (��	���  ��������(+  8.5  �����/�
�0�N�	����*�ก 
-   ���	��&(+���ก���������"����	��  ? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  8$���
����	��&(+���ก���������"����	��

�"
	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� *
�	
	 300 (��	���  ��*
�	
	�
���%���%	 19,278 (��	��� �#��� $%	*�ก ? 

�	��� 31 M�	
�0�  2554  *
�	
	 2,612 (��	���   �����/�(�ก�	����*�ก,	������	�%���!�� ก����	��� *
�ก�� 
(���3	) �����ก�/�	ก=�*
�	
	 4,500 (��	���   

-   ���	(��/	3��
0��
 ? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	  1,370  (��	���   �#��� $%	*�ก ? 
�	��� 31 M�	
�0� 2554  
*
�	
	   951  (��	���  1���������/�(�ก�ก��*�กก���
���ก�����	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� 8$����ก��(�
�/	,	��v
&(ก���	*
�	
	 1,000 (��	��� 

-    ��	���#�)��/	�
��	���	 ? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	  7,969  (��	���  �#��� $%	*�ก ? 
�	���  31  
M�	
�0� 2554  *
�	
	  849   (��	���   1����	���#�)��/	�
��	���	�V#�+ก�*ก���#��� $%	 568 (��	��� 8$���"
	,�N"
�ก��*�ก������0������0"�3��3�*�กก��������0
����������0�	%
���	 &(+@�!�8�%�������ก0�	  &(+��	���#�)��/	�
��	
���	 �����!�� ���ก����		ก&��) *
�ก�� ��*
�	
	 421 (��	���  
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  �����	  ��0�� &(+�/�ก�?) w �/�M�  ��*
�	
	�
�  206,918  (��	���  ����0����9	����(+  73.4   ����	���#�)
�
�  �#��� $%	*�ก ? 
�	��� 31 M�	
�0� 2554  *
�	
	  1,923   (��	���  ��������(+  0.9 1�������(+����� ���	�% 

- �0�������	&(+�0������	�)�+��("*"��("
��	���#��� $%	 1,319 (��	��� *�กก��*"��("
��	��0"��0�������	 
&(+�/�ก�?)�ก&�"�@��,	�0�������	  A330-300  A380-800  &(+ B777-300ER   &(+�0������	�) 8$��0��
"�*+���
���,	�� 2555-2560 

- �0�������	&(+�0�������	@��,����NN��3"� �#��� $%	 611 (��	���  �����/�(�ก�	����*�กก���������0�����
��	 A330-300 *
�	
	 1 (
� 

��%"��� 

? 
�	��� 31 ��	�0� 2555 �	�%��	�
� �����!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� ��"�ก��  
213,752  (��	���  �#��� $%	*�ก ? 
�	��� 31 M�	
�0� 2554  *
�	
	  2,742  (��	���  ��������(+  1.3 1������0)
��+ก���(�ก ���	�%��	 ���	�% 
   
  31 �%.�. 2555 31 �.�. 2554 

  
1����� % (�� 

��%"������ 


1����� % (�� 

��%"������ 

�	�%��	��/	�
��	  
(��"�
��	�%��	���5$�ก
��	�3
��+@��,	�	$���� ) 

  
51,463 

  
24.1 

  
51,804 

  
24.6 

��%"����������          
   �/�	ก=� 32,127 15.0 27,797 13.2 
   �	�%��	@��,�������	� ��NN��3"��0�������	 56,897 26.6 57,895 27.4 
   ���	ก=�����+�+��
 56,056 26.2 56,607 26.8 
   �����%"���������� 145,080 67.8 142,299 67.4 
@��+>=ก#�	>(��+1�3	)#	�ก��	 10,934 5.1 10,632 5.0 
�	�%��	��"��/	�
��	���	u 6,275 3.0 6,275 3.0 

�����%"��� 213,752 100.0 211,010 100.0 
  

�	�%��	�+�+��
 ? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	�
���%���%	 145,080 (��	��� (�
��	�%�"
	���5$�
ก
��	�3
��+@��,	�	$����*
�	
	 19,654 (��	���) ����0����9	����(+ 67.8   ���	�%��	�
� �#��� $%	*�ก ? 
�	���   
31 M�	
�0� 2554  *
�	
	  2,781  (��	���  1��,	������	�%���!��C �����ก�/�	ก=�,��"*
�	
	 4,500 (��	���  
�#���,3���9	���	�/	��/	�
��	 (��/	,	��	���#�) &(+3
��+0�	���	ก=� �����!��C �������	�/	���ก�����	����=�ก
"�  
	�ก*�ก	�% ���!��C ���3
��+0�	���	ก=� &(+�/�	ก=����0��ก
��	� �
�5$����3
��+0�	���	ก=�ก"�	ก
��	�*
�	
	  431   
(��	���  

�.��(��	F1G=��#1� 

? 
�	��� 31 ��	�0� 2555 �"
	 ��>=�5���/�	��*
�	
	 67,645 (��	���  �#��� $%	*�ก
�	��� 31 M�	
�0� 2554  
*
�	
	  4,210  (��	���  ��9	>(��*�ก���!��C ��ก
����/�M�,	������	�%  �
��"
	 ��>=�5���/�	 �����!�� ���ก��
��		ก&��) *
�ก�� *
�	
	  411 (��	��� 
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4. �@�D�
.�����ก������ 

 ? 
�	��� 31 ��	�0� 2555  ���!�� ก����	��� *
�ก�� (���3	) &(+���!���"�� �����	��&(+���ก�������
��"����	����"�ก�� 19,278 (��	��� �#��� $%	*�ก ? 
�	��� 31 M�	
�0� 2554 *
�	
	 2,612 (��	��� ��������(+ 15.7  
��/����	���/�M������&(+,3���,	ก�*ก����"�� u ���	�% 

 
��.�� : 
1����� �.�.-�%.�. 

 2555 2554 
     

���	���/�M������*�กก�*ก����
��	�	��	 5,106 5,228 
���	���/�M�,3���,	ก�*ก���(��/	 (2,561) (3,161) 
���	���/�M������*�ก(,3���,	)ก�*ก���*�������	 48 (6,004) 
>(ก�+��*�กก����(���	&�(������&(ก��(���	 �����	��   

      &(+���	-�กM	�0�� 19 (247) 

�����
�
����ก����%����.������
�D�&�(H"� (


�) 2,612 (4,184) 
 

 �����
�#����
1��*�กก�*ก���
���������  

  ���	���/�M������*�กก�*ก����
��	�	��	�
������
��������	��%	�/�
�	��� 31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	  
5,106 (��	���  (�(� 122 (��	���  �	����*�ก���!��C ��ก
���*�กก���
��	�	��	ก"�	ก����(���	&�(�,	��	���#�)
&(+�	�%��	�
��	�	��	(�(�  180 (��	���  &(+����	���#�)�
��	�	��	�#��� $%	  848  (��	���  ,	 ?+����	�%��	�
��	�	
��	�#��� $%	 916 (��	���   

 �����
�#���>,1��>�ก�*ก���
��#� 

���	���/�M�,3���,	ก�*ก���(��/	,	�
��������	��%	�/�
�	���  31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	  2,561  (��	���  
(�(�*�ก��ก"�	  600  (��	��� �	����*�ก,	������	�%���!��C �����	�����*�ก1�	���M�0"��0�������	*"��("
��	��&(+
�/�ก�?)ก����	*
�	
	 283 (��	��� &(+���	�����*�กก��(��/	,	���!���"�� *
�	
	 197 (��	��� �
��������	��
�/�M�,3���,	ก�*ก���(��/	,	�
�	�%�"
	,�N"��9	ก��*"��("
��	��0"��0�������	  �0������	�) &(+0"��/�ก�?)�ก&�"�
�0�������	 ก��*"��8�%��+��("�0�������	��/	�
��	 0"�,3�*"��,	ก����ก&��&(+�+��("�
�����10��ก��������/�
>(��@�?X),	����1����� ���0�������	 B747-400  &(+ B777-200  

  �����
�#����
1��*�ก (>,1��>�) ก�*ก���*$
������ 

���	���/�M������*�กก�*ก���*�������	,	�
��������	��%	�/�
�	��� 31 ��	�0� 2555  ��*
�	
	 48 (��	��� 
��������������	���/�M�,3���,	ก�*ก���*�������	,	������ 1 �� 2554 *
�	
	 6,004 (��	��� �	����*�ก,	     
������	�%���!��C �����ก���	�/�	ก=�*
�	
	 4,500 (��	��� 1�����	���/�M�,3���,	������	�%��+ก����
�         
ก��3
��+0�	���	ก=�����+�+��
&(+�/�	ก=��
� 3,308 (��	���  &(+ก��*"����ก���%����	ก=���� 1,144 (��	���    
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 5. ���*.��
��#� 

���!��C �����*"���#���ก��(��/	ก"�	��ก���	�����*�ก��NN��3"����ก�����	 �
������
��������	��%	�/�
�	
��� 31 ��	�0� 2555   ��9	���	  5,195   (��	���   �#��� $%	*�ก�
�����
ก�	 ���� 2554 *
�	
	   1,709   (��	��� ��������
(+ 49.0 �"
	,�N"��9	ก��3
��+���	�#���*�����0�������	,��" 8$��*+�������+�
"���� 2555-2560 ก��*�����/�ก�?)
ก����	��/	�
��	 &(+10��ก��������/�>(��@�?X),	����1������0�������	 ��9	���	�
�  4,958   (��	���  

  
�.�.-�%.�. ��.�� : 
1����� 

2555 2554 
      

�0�������	&(+�/�ก�?)ก����	 4,958 2,828 
���	 u (�����",3"�0�������	) 237 658 

��� 5,195 3,486 

  

6.  �$����.�����ก������ 
  

�.�.-�%.�.   

2555 2554 

�$����.�����ก������ (Liquidity Ratio)       
������"
	�@�#0("�� (1) ��"� 2.21 2.61 
        

�$����.����
����������G>�ก����ก���� (Profitability Ratio)       
�����ก
���*�กก���
��	�	��	 ����(+ 8.58 9.72 
�����ก
����/�M� ����(+ 6.75 1.21 
�����>(���&�	�"��"
	 ��>=�5���/�	 ����(+ 5.56 0.81 
        

�$����.����
���������@�D>�ก��
��������� (Efficiency Ratio)       
�����>(���&�	*�ก��	���#�) ����(+ 1.31 0.21 
        

�$����.������������?�������ก������ (Financial Policy Ratio)       
������"
	�	�%��	�"��"
	 ��>=�5���/�	 (Interest Bearing Debt to Equity) ��"� 2.14 1.88 
������"
	0
�������5,	ก��3
��+��ก���%� (2) ��"� 6.61 7.45 
    

 

�������/ :      (1)   ������"
	�@�#0("�� ��"�ก�� ��	���#�)��/	�
��	 / �	�%��	��/	�
��	 (��"�
��	�%��	�+�+��
���5$�ก
��	�3
��+@��,	�	$���� 
                                &(+���������	ก�� 	�"���������"5����9	������) 

(2)   ������"
	0
�������5,	ก��3
��+��ก���%� ��"�ก�� EBITDA / ��ก���%�*"�� 

���(+�������������NN�&(+@��+>=ก#�	 ��=",	�������/��+ก����ก�����	 �� 2.24 

 


